

引才入滇 4000多个岗位引海内外人才

为深入贯彻落实中央人才工作会议精神和省委人才工作会议部署,充分发挥云南区位、资源和产业优势,搭建国际人才交流合作平台,在即将召开的第六届云南国际人才交流会期间,云南省人力资源和社会保障厅将举办“引才入滇”海内外人才招聘会。本次招聘活动以“智汇彩云南·共谋新发展”为主题,以“线下+线上”的方式同步进行。

线下招聘 提供岗位450个

线下现场招聘会将于11月12日9时至17时在海埂会堂举行,届时,将有云南电网有限责任公司、云南省贵金属新材料控股集团有限公司、云南省第一人民医院、云南师范大学、云南自贸区昆明片区人力资源服务有限公司、曲靖德方纳米科技有限公司等27家有代表性和影响力知名企事业单位参加引才招聘,涵盖生物医学人才、数字产业人才、研发工程师、机械工程师、电气工程师、中高级管理人员和进站博士后等各类职位,提供引才岗位450个。有求职意向的海外人才、留学人员、硕士研究生及以上学历人才、中高级专业技术人员和管理人员等各类人才可通过云南人才网(www.ynhr.com)报名参会,报名截止时间为11月4日。

线上招聘 提供岗位近4000个

线上网络招聘会将于11月7日至13

日在云南人才网、云南人才市场微信公众号举行,邀请云南省细胞工程中心有限公司、云南澄江华业集团、中国化学工程第七建设有限公司、云南省有色地质局三〇六队、玉溪市儿童医院等200多家有高校毕业生、中高端人才及各类技能人才招聘需求的优质单位参加,提供就业岗位近4000个。网络招聘专区提供职位发布、岗位查询、简历投递等服务,同步开展云南人才政策宣传,求职者可在线查阅云南省最新的人才政策。

现场将进行实况直播

据悉,本次招聘活动在优选招聘单位和岗位的基础上,强化供需双方前期对接,努力提高招聘的精准性和有效性。现场招聘会当天,云南人才网和云南人才市场微信公众号、抖音、B站还将同步对现场招聘活动进行实况直播,介绍会场实时情况、播报单位和岗位信息、开展用人单位访谈等活动,进一步扩大受众和提高影响力。

本次招聘活动将综合运用现场交流、网络招聘、直播引才等多种形式,为云南省高端制造、数字经济、文化旅游、绿色能源、高原特色农业、南亚东南亚对外贸易等重点产业和行业,多渠道搭建用人单位与求职人才供需对接的平台,营造人才交流的浓厚氛围,充分展示云南爱才的真心、引才的诚心。本报记者 张田睿 杨茜

月全食、月掩天王星、天王星冲日、火星合月……11月天象剧场上演新戏码

新华社天津10月31日电(记者 周润健)11月“天象剧场”上新了。天文科

普专家介绍,月全食、月掩天王星、天王星冲日、火星合月、狮子座流星雨极大等天象将轮番上演,其中,年度大戏——月全食最值得期待,我国公众不要错过。

11月8日,一次非常适合我国观测的月全食将震撼登场。“在过去的几年,虽然也发生过几次月全食,但在我国要么不可见,要么看不到全过程。这一次,我国东部地区能够看到月食的完整过程,中西部地区可见‘带食月出’,也就是月亮在升起的时候已经处于月食状态了。”中国天文学会会员、天津市天文学会理事杨婧说。本次月全食还会给我国公众带来一个“福

利”——在全食阶段会发生一次月掩天王星的现象。

11月9日天王星还将迎来冲日。冲日时,天王星距离地球最近,亮度也最高,整夜可见。不过要想一睹“天王”的风采,最好是在8日的全食阶段。

11月11日,一次比较好看的火星合月将现身天宇,一轮农历十八的亏凸月将与火星携手从东北方升起,上演“亲密一刻”。

11月18日,被誉为“流星雨之王”的狮子座流星雨将迎来极大,每小时天顶流量(ZHR)最大为20左右。“今年该流星雨的极大时刻预计出现在18日7时,喜欢流星雨的发烧友可于18日凌晨和19日凌晨进行观测。”杨婧说。

1日至3日 全省大部晴间多云

11月1日至3日,全省大部地区晴间多云,天气舒适。4日至6日,受冷空气和南支槽影响,滇东北、滇中、滇西南有小到中雨局部大雨。具体到昆明市来看,除了周末全市为小到中雨天气外,其余时段以多云间晴天气为主。

省气象台预计,今天,昆明主城区多云转晴,气温10~22℃。全省范围内,迪庆、怒江北、丽江、楚雄北部、保山、德宏、临沧、普洱西部、西双版纳西部多云局部有阵雨,其他地区晴间多云。

本报记者 孙琴霞



昆明 11月1日
多云转晴 10~22℃

彩票开奖

中国福彩网(截至10月31日24时)

福彩3D	第2022290期
2 9 9	
七乐彩	第2022125期
6 8 10 18 20 21 22 + 2	
中国体彩网(截至10月31日24时)	
大乐透	第22124期
02 04 11 25 30 + 06 12	
排列3排列5	第22290期
8 3 7 2 3	



双色球12亿元大派奖今日启动



当2元遇上双色球,公益升温,价值升级;2元遇上12亿元,爱心回馈,幸运加倍。一年一度,如约而至,彩市航母双色球12亿元大派奖今日盛大开启。汇聚爱心汇聚精彩,让我们携手双色球共赴一场公益嘉年华,奏响年度彩市欢乐颂。

本次12亿元大派奖自双色球第2022125期(11月1日晚开奖)开始,预计持续派奖20期,派奖奖金约12亿元。派奖亮点为大奖大,小奖多,大奖小奖都翻番,单注可中2000万元。本次双色球派奖设立一等奖特别奖和六等奖翻番奖,其中,一等奖特别奖奖金总额4亿元,六等奖翻番奖奖金总额8亿元。



一等奖特别奖

每期安排2000万元设立一等奖特别奖,对当期单票金额超过20元(含)的一等奖中奖彩票,每注一等奖按当期一等奖单注基本奖金1:1比例派送。参照双色球游戏规则,当奖池资金低于1亿元时,单注一等奖特别奖派送奖金最高限额封顶500万元;当奖池资金高于1亿元(含)时,单注一等奖特别奖派送奖金包括两部分,两部分最高限额封顶各500万元。

若当期一等奖特别奖奖金不足以按照当期一等奖单注基本奖金1:1比例支付派送奖金时,则当期一等奖特别奖奖金由符合派奖条件的一等奖按照中奖注数均分。若当期一等奖特别奖奖金未中出或有结余,则顺延滚入下一期,与下一期一等奖特别奖奖金合并派发,以此类推,直至一等奖特别奖奖金派送完毕为止。

六等奖翻番奖

对当期单票金额超过20元(含)的六等奖中奖彩票按每注六等奖派送固定奖金5元。若六等奖翻番奖派奖总奖金达到或超过8亿元,将从下一期起停止六等奖翻番奖派奖活动;若六等奖翻番奖派奖总奖金超出8亿元,差额部分由调节基金补足。

感恩有你,“益”路同行,随手公益,爱心传递,收获惊喜,幸运有你。爱心创造梦想,梦想成就未来,中国福彩一起造福。

10家销售网点组织合买中双色球572万元大奖

10月26日一早,云南省福彩中心兑奖室热闹非凡,一行来了6人,原来是来领双色球第2022122期曲靖中出的572万元一等奖的。这注大奖出自曲靖市陆良县春蕾街33号53021300号销售网点,是一张投注金额1848元的11+2复式票。

53021300号销售网点的业主钱先生高兴地说:“这个大奖是10家销售网点组织了56位购彩者合买的。大家都很激动,所以早早就来兑奖了。”钱先生说,10家销售网点经常组织合买,能聚在一起,也是因为大家都有一致的理念——销售彩票靠的是诚信经营。在这10家销售网点的业主和销售员中,销售福彩时间最长的已经有20年了,最短的也有六七年。其中还有陆良县的电脑票销售冠军、即开票销售冠军,还有在2020年1月5日双色球2020002期中出过2注一等奖的陆良县康隆盛世商铺53021750号销售网点的业主。

钱先生说,大家对福彩有着深厚的感情,是双色球的忠实粉丝,平时会聚在一起分享销售经验,交流彩票玩法,研究选号技巧。谈到这次的大奖,他说:“这次的号码是我选出来的,没想到中了大奖,虽然每个人能分到的奖金不多,但对于才建立了2年的合买团来说,第一次中一等奖是值得庆贺的。开奖当晚,大家知道中奖后,兴奋得讨论了一夜,都激动得没睡。”

合买团的建立只是给购彩者提供了一个交流的平台,每一期合买的人数都控制在50人左右,确保在大家经济承受的范围内,每次的号码也是由10家销售网点轮流来选。在合买团里,每家销售员都会经常提醒各位购彩者理性投注,因为合买更多的是一种乐趣,中了大奖当然是好事,不中奖时就当在做善事,为福彩公益事业贡献力量。钱先生表示,今后,大家还会继续以合买的方式购彩,希望能带领合买团再来领奖。

本报记者 刘阳明